

桑塔纳自燃 烧得只剩壳

事故中没有人员受伤，自燃的车是辆油改气的桑塔纳



26日中午12时许，本报接到市民热线称，在芝罘区凤凰台路环球集团附近，一辆黑色大众桑塔纳轿车发生自燃，在周围市民和消防官兵联合救援下，12点25分左右，大火被扑灭。事故中没有人员受伤，线路老化或是自然主因。

▶汽车被烧得只剩下空壳。本报记者 李泊静 摄



轿车突然自燃，烧得只剩下空壳

26日12点30分，记者赶到了环球集团附近，一辆黑色的轿车停在马路上，整个车身已被烧得面目全非，只剩下空壳，现场弥漫着一股刺鼻的味道。从轿车后备箱的一个储气罐可以看出，自燃车辆是经过油改气的车辆。

目击者宋先生告诉记者，事发当时他正好在自燃车后面行驶，突然看到前面有几道亮光，而且伴有很大的声响。随后桑塔纳轿车司机马上下了车，手里还拿着一张类似毯子的东西。宋先生说，起初只是看到有一些烟从车前部冒出，桑塔纳轿车司机还

试图用毯子盖住，但不一会火苗就窜了上来。后来消防官兵用强大的水柱也没有立即把火扑灭，只在气阀关闭后大火才被灭掉。

据了解，在事故中，没有人员受伤。宋先生说，幸亏当时桑塔纳司机反应快立马下了车，否则可能会有危险。

专业人士建议：油改气车辆应定期检修

据一家汽车4S店的技术主管李先生介绍，在汽车自燃案例中，电线短路多是事故主因。自燃的桑塔纳轿车又是一辆油改气车辆，据他推测，线路老化短路或是轿车自燃的主因。

李先生说，很多自燃事故中，车主并没有配备车载灭火器，有的灭火器也已经过期，不能有效的及时扑灭火灾。

至于如何预防自燃，李先生说，自燃现象一般都会有所预兆，

比如说电器、电路存在短路或漏电现象，司机最好定时检修相关的电路。如果是进行过改装的车辆，像油改气这种更要定期检修。而且不合格的油品往往会造成排气管温度过高，易产生安全隐患。

○现场直击 汽车自燃 众市民帮忙

车辆自燃后，市民宋先生主动用自己车上的灭火器帮助灭火，还帮忙拨打了火警电话。正好路过的奇山派出所民警也帮忙维持现场秩序，疏导交通，为救火提供了方便。

附近工地的盖先生还和工友从工地里面拉出了水管，但由于离出事车辆距离较远，水管长度达不到，盖先生直懊悔，说水管如果能再长点就好了。

消防栓漏水3个月 光听声就觉得心疼

本报热线967066消息(见习记者 王永军) 26日上午，市民牛先生致电本报热线967066反映，芝罘岛路烟台培英学校附近一个消防栓漏水，长达3个月一直没有维修，大量的自来水都白白流到了下水道。烟台自来水公司的工作人员说，可能是人为偷水未关紧阀门所

致，26日下午已经维修好。

26日下午1点，记者来到芝罘岛路烟台培英学校附近，找到了市民所说的消防栓。只见从消防栓里不断流出水来，大量的水流到了下水道里，在消防栓和下水道之间的路面上，则形成了一条小溪流。

市民牛先生告诉记者，消

防栓漏水已经3个多月了，一直没有维修，“听到水流入下水道的声音，真是令人心疼。”虽然出水量不大，但每天都这样一直流，实在是太浪费了。

随后，记者联系了烟台市自来水公司。自来水公司的工作人员告诉记者，他们会派人

尽快查看情况。下午3点50分，自来水公司的工作人员说已经对其进行了处理。说到漏水的原因，该工作人员说，可能是有人偷水未关紧阀门所致，由于所处路段比较偏僻，一直没有发现。工作人员提醒市民，以后遇见这种问题可以和自来水公司直接联系处理。

说是阳澄湖大闸蟹 防伪指环咋没有？

本报9月26日讯(通讯员 巫建军 记者 秦雪丽) 随着中秋临近，又到了阳澄湖大闸蟹上市热卖的季节。25日，烟台市工商局芝罘分局对辖区的阳澄湖大闸蟹专卖店进行了专项检查，但一些专卖店尽管宣称卖的是阳澄湖大闸蟹，却提供不出授权书。

在市区一家阳澄湖大闸蟹专卖店，水箱中每个大闸蟹腿上虽然都套有防伪指环，但商家却提供不出相应的地理标志产品授权材料。

检查中执法人员发现，鉴定阳澄湖大闸蟹真伪的防伪指环也存在很多乱象。在一家专卖店，尽管商家在门头打出“阳澄湖大闸蟹”的旗号，但销售的大闸蟹都没有佩戴防伪指环，而在店内抽屉中却存放着一些防伪指环。对此商家解释，这些指环是厂家发送螃蟹时一起配送的，还没来得及佩戴。但执法人员发现，大闸蟹的数量要远大于指环数量，商家也提供不出相应的证明材料。

上述情况工商执法人员责令当事人停止销售，到工商部门继续接受调查处理，如果行为属实，则构成虚假宣传违法行为。

在此，工商部门提醒广大消费者，购买阳澄湖大闸蟹时，一定要仔细查看是否有地理标志产品的授权牌，大闸蟹身上是否佩戴防伪指环，市民可根据指环内的防伪数字，根据提示发送短信或打电话进行验证。

一男子被撞身亡 至今身份未明

本报9月26日讯(通讯员 姜波)

19日19时许，在莱山区澳柯玛大街东方海洋公司门口处发生一起交通事故，一轿车与一行人相撞，行人受伤严重，经抢救无效于当日死亡。

据交警介绍，死者身上没有能够证明身份的证件。据观察，死者年约20岁，身高1.66米，上身穿黑色长袖体恤衫，黑色裤子，白色腰带。死者家属可通过以下电话联系警方，6297690、18660063829 肖警官。

悦读
越真实

我们，永远离现场和真实只有一步之遥。
跨越这最后一步并将事件背后的真实展现在您的面前，既是齐鲁晚报·今日烟台存在的价值，也是我们根本的使命。

赶到现场更快一点，了解内幕更多一点，
距离事实更近一些，我们永远在路上。



五周年系列广告之〈三〉